医療関係者 各位

M S D 株式会社 東京都千代田区九段北一丁目 13番 12号

持続性経口ペニシリン製剤

ベンジルペニシリンベンザチン水和物顆粒 「バイシリン® G 顆粒 40 万単位」

特約店への限定出荷について

謹啓 時下益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。平素は弊社並びに弊社製品につきまして格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、弊社が製造販売しております「バイシリン® G 顆粒 40 万単位(一般名:日本薬局方 ベンジルペニシリンベンザチン水和物)」(以下、「本剤」といいます)につきましては、他社製品の供給体制の影響を受け、想定を上回るご注文をいただいていることから、本剤に欠品が生じることがないよう、特約店様への限定出荷を行うことといたしました。

本剤の限定出荷の間は、必要とされる数量のみご注文いただけますよう、何卒ご理解、ご協力の程よろしくお願い申し上げます。また、新規のご採用をお控えいただきますようお願い申し上げます。 限定出荷解除時期につきましては、改めてご案内申し上げます。

今回の限定出荷により、多大なるご迷惑をお掛けいたしますこと、お詫び申し上げます。事情をご 賢察の上、何卒ご理解とご協力を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

謹白

対象製品

商品名	包装	統一商品コード
バイシリン® G 顆粒 40 万単位	100g [瓶、乾燥剤入り]	185806954

出荷量の状況・弊社の対応状況

Aプラス. 出荷量増加、③限定出荷(他社製品の影響)

※日本製薬団体連合会より 2023 年 3 月 1 日付で発出された日薬連発第 137 号『「医療用医薬品の供給状況 に関する用語の定義」の見直し』に基づき、出荷量の状況・弊社の対応状況を表記しております。

以上

製品のお問い合わせ先

MSDカスタマーサポートセンター 医療関係者の方**600** 0120-024-961

<受付時間> 9:00 ~ 17:30 (土日祝日・当社休日を除く)